Propelleres repülőgép

Határozza meg egy dugattyúsmotoros légcsavaros repülőgép mechanikai teljesítményét, propulziós hatásfokát valamint a légcsavaron kelt vonó erő mértékét, ha a repülőgép egyenes vonalú és egyenletes mozgást végez!
T=300K

A közeg (levegő) hőmérséklete

p0=105Pa

A közeg nyomása
R=287J/kgK

Gázállandó (levegő)

g=10N/kg
=1,16kg/m3

Levegő sűrűsége (származtatott)

cf/ce = 18

A repülőgép siklószáma
m=3000 kg

A repülőgép tömege

v=288 km/h

A repülőgép sebességet

DL=2m

A légycsavar átmérője

Asz=14m2

A szárny felülete
m=0,75 

A motor hatásfoka
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